



Второй год функционируют при Бакинском университете двенадцать курсов по подготовке психологов-практиков для общеобразовательных школ. Занимаются здесь преподаватели различных специальностей из Баку и других регионов республики.

В программе обучения — насыщенный лекционный курс, уроки информатики, практические занятия в школах с проведением тестирования и экспериментов.

На снимке: Ш. ГУМБАТОВ во время практических занятий в школе одаренных детей № 43 Наримановского района Баку.

Фото Х. АСКЕРОВА. (Азербайджан).

Летописцы современности

Далеко не просто в нынешней обстановке, когда мнения об идущих в стране и республике процессах зачастую бывают диаметрально противоположными, сохранить объективность, не идти на поводу у собственных или чужих эмоций, писать о происходящем объективно, достоверно и правдиво. Но именно и такому освещению событий в общественно-политической, экономической и духовной сферах жизни нашей страны уделяет каждый журналист, особенно велика в этом роль корреспондентов с мест — свидетелей и летописцев современности во всех уголках республики.

Об этом говорили участники ежегодного совещания собственных корреспондентов Азербайджана, прошедшего в агентстве. На нем состоялся обстоятельный, всесторонний, познавательный и интересный разговор о роли и месте журналиста в работе Азербайджана на республиканском, союзном и зарубежном средства массовой информации.

(Азербайджан).

ПРОЩАЙ, БУКВАРЬ!

Что букварю более четверть столетия, и еще о многих других интересных вещах узнали ученики первого «б» класса Бакинской средней школы № 23 имени А. С. Пушкина, строящая по старинным замечательным книжкам Льва Рубинштейна «Азбука едет по России». Это увлекательное путешествие ребята совершали на уроках своей любимой учительницы Галины Валериановны Гусар, которая вот уже четверть века отдает ребятам доброту и тепло своей души.

И вот пришло время прощаться с первой в своей жизни серьезной книжкой — букварем. Немного грустно, но верх берет все-таки радость. Маленький человек достиг своей первой вершины — он научился читать.

«Тридцать три родные буквы мы узнали к декабрю, и за это время благодаря букварю» Появляется главный герой праздника — Букварь (Тамарлан Меликов). Он готов принести парад букв — своих верных друзей. Буквы — гласные и согласные, то есть мальчики и девочки.

С. МАМЕДОВА, корр. Азербайджан.

СПОРТ

ПОМНЯТ ТРЕНЕРА УЧЕНИКИ...

Как и три предыдущие турнира, нынешний, четвертый розыгрыш приза, учрежденного в память о рано ушедшем из жизни маститом целой плеяды знаменитых азербайджанских пехлеванов, заслуженном тренере СССР Исхаке Джафарове, в Гандже привлек пристальное внимание. И не только его земляков, но и юных борцов волевого склада из Шемахи, Физули, Баку, Мингечаура, Агдама, Казека и т. д., в тажке соседней Грузии.

В качестве почетных гостей на соревнования приглашены воспитанники И. Джафарова, среди которых — чемпион мира и Европы, заслуженный мастер спорта Айдын Ибрагимов, чемпион СССР Рагим Исмаилов, победители и призеры ряда крупных всесоюзных и международных турниров Кямал Джамилов, братья Гасановы и др.

Сегодня, в последний день турнира, состоится вторая встреча этих команд. Ну, а «Строители» из Брзавора, набравший в Баку максимальное количество очков — восемь, закрепился на втором месте в таблице.

А. ШИЛЬВЕ, мастер спорта.

ЗАДАЧА — МАКСИМУМ ОЧКОВ

Перед бакинским туrom выступают в первой лиге гандболисты ДСК-1 с 5 очками, ноходился на 10-м месте, ровно на столько же отставая от врозонской «Энергии». Это, конечно, было для бакинцев хорошим раздражителем передвыми встречами с воронечкаванцами. И после полученных за неделю таптинского «Бооператора» 4 очками хозяева могли, победы «Энергии» в первом же матче, обойти ее.

Встреча, однако, показала, что гости тоже настроены во втором тайме хозяевам удачно выйти вперед и одержать победу — 29:24.

Сегодня, в последний день турнира, состоится вторая встреча этих команд. Ну, а «Строители» из Брзавора, набравший в Баку максимальное количество очков — восемь, закрепился на втором месте в таблице.

А. ШИЛЬВЕ, мастер спорта.

ЛУЧШАЯ СПОРТСМЕНКА ГОДА

20-летняя студентка Бакинскогo государственного университета имени М. Расулзаде Айнура Софиева, а вкуну Нового года выполнявшая гроссмейстерскую норму, — лучшая спортсменка Азербайджана 1990 г. Это стало известно в результате опроса, проведенного республиканской газетой «Спорт» среди азербайджанских журналистов, пишущих о физкультуре и спорте.

Далее в соответствии с рейтингом журналистов, определивших в предновогодних анкетах десять лучших спортсменок республики, следуют: — Валерия Белевский (спортивная гимнастика); — Джейхан Мамедов (самбо); — Самир Ибрагимов (фехтование); — Аслан Агаев (вольная борьба); — Ильгар Мамедов (фехтование); — Казар Исавев (вольная борьба); — Валерий Тимохин (стендовая стрельба); — Зульфия Гусейнова (самбо); — Земфира Мефтахетдинова (стендовая стрельба). (Азербайджан).

Редактор Г. Г. ГЛУШКОВ.

Table with TV program listings for December 24-31, 1990. Columns include date, day of the week, program name, and time slot. Programs include news, documentaries, sports, and entertainment.

Адрес редакции и типографии: 370146 Баку, Метбул проспекта, 329-А квартира. Адрес издателя: 370046 Баку, ул. Коммунистическая, 19. Время сдачи в печать: по графику — 21.00. Фактически — 21.00.